



听见呼救,有人伸鱼竿,有人直接挽裤腿下水 大伙儿伸援手 救出落水人

□见习记者 范瑞

市民来电:昨日下午,市民孟先生在洛浦公园同乐园附近散步时,听到有人呼救。

还原现场:“来人呀!快点救救他呀!”听到呼救声,年过六旬的孟先生赶到洛河岸边,看见一名男子在离岸边不远的河水中挣扎,一名20多岁的女

子在岸上焦急地呼救。由于自己不会游泳,孟先生便和那名女子一起呼救。

“那名女子着急了,竟走到了河里,那个男的一把拉住了她。”孟先生说,随后两人一同在水里挣扎。正在这时,一些听到呼救的路人赶到了现场,其中一名在附近钓鱼的人忙将鱼竿伸进河里,让那名女子抓住,

几名20多岁的年轻人挽起裤腿下水救人。

经大伙儿努力,几分钟后,那名女子拉着鱼竿上了岸,那名男子也被几个年轻人拉了上来。

“落水的男女像是一对情侣,俩人上岸后一直争吵,最后在大家的规劝下才离开了。”孟先生说。

您好,110

NIN HAO

值班记者 郑凤玲



安全第一 服务第一
110指定开(换)锁
专配汽车芯片钥匙 遥控器
64444444



自称“富二代” “购”衣不掏钱

城事表情 怒

□见习记者 王博东 记者 徐翔

市民来电:29日,市民王女士报警称,一个自称“富二代”的女子,从自己店里拿走了15件衣服。

还原现场:王女士称,自己是八角楼金街某服装专卖店的负责人。最近一名自称姓赵的年轻女子经常到店里购物,且出手阔绰。24日,该女子在店里选购了900多元的衣服,之后的两天,又在店里消费了2800多元。“该女子自称是个‘富二代’,每个月都有两万多元的零花钱,不够花还可以向家人预支。”王女士说。

27日,该女子到专卖店后,称要给男朋友选购4件男装。结账时,该女子称钱包被偷了,便将随身携带的一部DV摄像机抵押在店中。“由于她之前在店里买

了不少衣服,店员对她有了一定信任,就让她把衣服拿走了。”王女士说,当时该女子留下了两个电话号码,他们也没有核实。

28日,该女子再次来到专卖店,称要再拿些男装让自己的母亲帮忙选选。“当时我们虽有所怀疑,但想到之前她出手阔绰,就让她把11件男装拿走了。”王女士说,之后,这名女子就消失了,她留下的电话号码一个无法接通,一个接电话的是一名男子,他称自己和这名女子是5年前认识的,但现在已经没有联系了。

“男子说他经常接到寻找该女子的电话,多是索要高档手机、服装等物品的。”王女士说,该女子拿走的15件衣服共价值4000余元,而留下的DV摄像机是老式的卡带机,并不值钱。

目前,警方已经介入调查。



骗钱没得逞 竟打110

□见习记者 赵夏楠 通讯员 崔蕾

市民来电:29日15时许,一自称姓李的男子报警称,自己家里进贼了。

还原现场:“对方是用‘000’开头的电话号码报警的,并称是公用电话,同时留下一个电话号码和家庭住址。”市110联动指挥中心的接警员说。

随后,车站派出所民警拨打报警人留下的电话号码,接电话的男子表示自己没有报警,家里也没有进贼,民警继续

询问时,该男子支支吾吾始终不愿多说。

随后,民警找到了报警人留下的家庭住址,房主是80多岁的李先生。李先生表示他确实没报过警,也不知报警人是如何知道自己家的电话和住址的。

交谈中,李先生称两个小时前自己曾接到一个自称深圳市公安局民警打来的电话,对方清楚地说出了自己的姓名、身份证号等个人信息,并告知他有不法分子用他的个人信息在深圳某银行办理了一张信用

卡,透支了一万多元,要李先生把自己的所有存款汇到一指定账户上,否则其所有存款将被冻结。

“我听到他让我汇钱,就意识到对方是个骗子,当场揭穿了他。我估计刚才的报警电话就是那个骗子打的。”李先生说,刚才自己担心电话又是骗子打来的,说话时才支支吾吾的。

民警称,遇到类似情况,市民千万不要拨打对方留下的验证电话,可以拨打110验证对方身份,切莫上当受骗。

(位先生获线索奖80元券)

城事表情 汗

协和整形美容杯 2012洛阳首届



主办单位: 洛阳网 www.lyd.com.cn 协和医疗(整形美容)

媒体支持: 洛阳晚报、洛阳商报、洛阳网《洛阳手机报》洛阳电视台、洛阳交通广播

浪漫4月牡丹花都 寻找最美的胸

3万元奖品属于你!

◆报名时间: 3月12日-5月5日

◆大赛参赛资格: 年满18周岁,健康、美丽、自信的女性